

# 呼和浩特:公开征集医药领域涉嫌商业贿赂违法行为线索

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 8月28日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为进一步推进医药领域腐败问题集中整治工作,维护公平竞争市场环境,呼和浩特市市场监督管理局持续加大对医药领域商业贿

赂行为的打击力度,现向社会公开征集医药领域涉嫌商业贿赂违法行为线索。

据介绍，举报人提供的涉嫌商业贿赂违法线索应当详实具体，尽可能提供旁证材料，可供查核。举报人对举报内容的真实性负责。

责，不得虚构和夸大事实，不得故意捏造和诬陷他人。对虚假举报或者诬告陷害他人的，将依法依规移交相关部门。市场监督管理部门对举报人的信息予以保密，不得泄露举报人个人信息、举报办理情况等。

举报人可登录呼和浩特市市场监督管理局官网,进入医药领域商业贿赂线索举报平台填写相关线索;邮寄地址:呼和浩特市新城区机场高速路55号呼和浩特市市场监督管理局反不正当竞争科;举报电话:0471-12315。



如如仙子至一處

## 两地警方千里牵线 姐妹俩找到阔别30多年的舅舅

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 惠) “多亏冯警官热心相助,让我们姐妹俩终于与千里之外的舅舅相见,了却了母亲的遗愿,我们特别感动,更是万分感谢……”8月28日,呼和浩特市托克托县双河镇的吴女士姐妹俩来到托克托县公安局云中路派出所,感谢民警冯换军帮助她们找到亲人。远在四川的舅舅还委托姐妹俩将一面锦旗送到冯换军手中以表达谢意。

事情还要从三个月前说起。那天，冯换军和往常一样在管区内进行入户走访工作。“冯警官，我有一件事，请您帮帮忙……”居民吴女士说，“我母亲名叫黄彩芬，大约在1984年前后从四川老家来到呼和浩特市，之后来到托克托县，嫁给我父亲。多年来，母亲很少说起四川老家的事情，也没有告诉我们她的老家具体在四川哪里。直到几年前患病弥留之际，才留下遗愿，让我们姐妹俩一定帮她找到阔别30多年的家人。”冯换军将吴女士提供的其母亲黄彩芬的线索逐一记录下来，并答应一定尽力查找。

此后,冯换军与四川省公安机关取得联系。8月7日,冯换军获得了重要消息:四川省成都市一农村有一名叫黄彩芬的女性,在30多年前离开家乡,之后一直下落不明,户籍信息已经被注销,其年龄与吴女士母亲的年龄一致。为了进一步核实情况,冯换军多次与当地警方联系,几经协调,找到了当地村委会,联系到了已注销户籍人员黄彩芬的弟弟黄先生。

“我姐姐30多年前去内蒙古后再无消息，我姐姐就叫黄彩芬！”黄先生在电话中听到有了姐姐的消息，分外激动。原来，找到姐姐，也同样是黄先生父母的遗愿。

8月26日，黄先生抵达呼和浩特后，在冯换军的带领下来到黄彩芬生前居住的托克托县中滩乡把棚村。当看到黄彩芬的照片时，黄先生确定这就是他苦苦寻找了30多年的姐姐。得知舅舅从成都赶来，吴女士也带着妹妹回到了母亲生前的家中。舅甥三人一见面，黄先生激动地哽咽道：“两个外甥女跟我姐姐长得太像了！”认亲现场，一家人激动不已，30多年的遗憾终于得到弥补。

# 武大靖范可新领衔冬奥冠军将齐聚呼和浩特

**新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲)** 记者从呼和浩特市体育局了解到,2023~2024赛季中国杯短道速滑精英联赛第一站暨“十四冬”资格赛将于9月12日在呼和浩特体育中心综合体育馆举行。截至目前,武大靖、任子威、林孝俊、刘少林、刘少昂、范可新、曲春雨、张雨婷、李文龙、钟宇晨、刘冠逸、宋嘉华等冬奥会冠军和2023年世锦赛冠军均已报名参赛,呼和浩特的体育迷们可以在家门口一睹奥运冠军风采。

据了解,呼和浩特体育中心综合体育馆为乙级场馆,可承办国家级赛事,可进行篮球、排球、羽毛球、手球、击剑、台球、短道速滑、冰球等多项比赛。短道速滑是中国冬奥会夺金最为强劲的项目之一,随着冬季运动的快速发展,短道速滑项目备受瞩目。

# 一〇 速读

●记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,8月24~25日,首府交警在全市范围内开展“夏季行动”第八次集中统一行动,共查处21名涉酒驾驶人。(艾文涛)